

双龙街立交封闭所有匝道造成严重拥堵,交管部门打开一股匝道放行

宁溧路还要堵多久?至少1年!

盼太久!

本周开始,双龙街立交桥八股匝道全面试行封闭,结果造成双龙街路段严重拥堵。在此情况下,交管部门紧急按照预案启用另外的方案,将其中一股匝道恢复通行,及时缓解拥堵。

但交管部门表示,鉴于该路施工密集,再加上周边路网通行能力较差,拥堵状况在所难免,提醒相关驾车人员提前选择绕行或者提前出门,避开拥堵高峰。



卡子门大街由北向南车辆排起数百米长龙 快报记者 路军 摄



李荣荣 制图

周一堵疯了,只得“开匝泄流”

“这几天已经好多了,最严重的是周一,不得了!”昨天早上7点多钟,在双龙大道金盛路路口,一辆停在路边等人的私家车车主周先生跟记者聊了起来。周先生住在江宁,但上班在雨花台那边,为了上下班方便,就购置了一辆私家车,但自从卡子门大街施工后,路段难行,他不得不选择双龙大道—绕城公路—机场高速连接线,然后到雨花广场的路线,“这条是最好的通途,非常快。”但是,在本周一早上,周先生去上班却堵在金盛路北侧100多米处的路段,“那个车队,绝对壮观。前面看不到头,后面看不到尾。”周先生说,车子只能一点一点挪动,眼看着上班时间快到了,干着急。后来,周先生才知道,原来是双龙街立交所有匝道封闭施工,从双龙大道驶往绕城公路不要走了,进城车子只能直行从卡子门大街通行,如此一来,原本拥堵的路段更加拥堵了。

“但过了8点半钟,拥堵的车子就开始动了起来,速度慢慢就提了上去。”周先生想起那天的情况,还觉得很神奇。他说,事后他才知道,后来交管部门将封闭的其中一个匝道又打开了,没想到一个匝道的效果那么明显,拥堵的路段一下子就畅通了起来。而这几天上班,那样拥堵的景象也不见了,车子断断续续堵一点,跟以前已经差不多了。

先修一条便道,再全封匝道

本周一早上的罕见拥堵,在交管局秩序科副科长吴进义看来,一切尽在掌控中,“基本上全部在计划之中。”据吴进义介绍,受铁路南站交通枢纽施工的影响,双龙街立交匝道于近期实施管制措施,与绕城公路相连的八个匝道,全部封闭。但是,对于施工单位给出的这一管制要求,交管部门并未全部认可,“按照我们前期的调研,大多数匝道封闭后影响不是很大,但有一个匝道,可能会出现严重拥堵”。吴进义说的这个匝道,就是市民周

先生所说的从双龙大道驶往绕城公路、三桥方向的匝道。

但毕竟是估计,为了保证重点工程的施工,交管部门只好预设处置预案。先按照施工单位提出的管制要求进行试点,与此同时,在江宁和秦淮区设置分流点,并安排专门人员守在可能出现问题的匝道口,临时将该匝道锁起来。本周一早上7点多钟,按照计划,交管部门对于八个匝道全部封闭。很快,双龙大道上的车子便开始出现积压,越来越严重。在周边分流措施全部到位后,拥堵状况依然严峻。在此情况下,交管部门迅速启动预案,将锁起来的一股匝道打开,让车辆全部驶往绕城公路。

“果然,就十几分钟的时间,拥堵的双龙大道便动了起来,20多分钟后,拥堵状况解决了!”吴进义说,这进一步坚定了他们的最初估计,据此,他们再次要求施工单位不得封闭该匝道,并在该匝道前方不远处的夹岗社区匝道上重新修建一条便道,便道直接连接绕城公路,待便道修建完毕后才允许封闭该匝道。

宁溧路难行至少再持续一年

但是,毕竟施工比较密集,交管部门对于宁溧路的通行状况,并不乐观。据交管部门介绍,宁溧路的改造,听起来是一条路,实际上是三个路

段。北段属于南京建委方面牵头,也就是现在的卡子门立交桥附近路段;中段即双龙街立交桥段,属于南京交通局牵头建设部分;南段即双龙大道,属于江宁建设部门牵头。

目前,南段改造工作已经接近尾声,部分路段已经恢复为双向六车道路面。北段正在紧锣密鼓进行,高架桥已经开始浇筑。但中段,则刚刚开始,按照施工预期,要至少持续一年时间。

“如此一来,随着南段全面结束,北段即将结束,两头通畅的宁溧路,很可能会因为中段施工围挡形成的瓶颈,不得不出现卡壳!”交管部门表示,至少一年以内,宁溧路的通行状况将极为困难。

宁溧路改造完后,主城到江宁就畅通无阻了吗?有市民表示“不会”,“卡子门还会卡,因为宁溧路改造后,车道多了,但卡子门车道依然不变,会形成交通瓶颈。”交通专家也表示,按照目前的路段及周边交通通行状况,即使在一年之后,宁溧路全线建成,道路恢复畅通,也难保不会出现更为严重的拥堵,“卡子门立交附近仍然会成为最为严重的节点,加上四通八达的分流功能,这个拥堵节点不一定消失。”专家表示,规划和设计部门,应该未雨绸缪,对周边路网进行系统化改造,尽量减少拥堵状况的出现或者推迟拥堵状况来临的时间。快报记者 田雪亭

盼来了!

以渣土车横行而出名的双麒路终于开始改造了。记者昨从南京白下区建设局了解到,目前该路已进场施工,预计明年5月竣工通车。届时,该路将与明年初贯通的石杨路一起组成城东“一纵一横”主干道,为周边10多万居民出行提供快速便捷的免费路。

渣土车“最爱”的双麒路开始拓宽

预计明年5月竣工,和石杨路形成城东一纵一横主干道

渣土车“最爱”的双麒路即将拓宽

双麒路虽然名不见经传,但近年来已成为城东“最有名的路”,因为那里是全城渣土车的“最爱”。每次渣土车要倒渣土都喜欢走这条路,城管要抓渣土车乱倒行为找这条路没准错。

据知情人士介绍,这主要是因为该地区通往城外的主干道只有绕城公路,但绕城公路的收费站就设在双龙街立交不远处,收费从12元上涨到15元,渣土车到了此处就会从双麒路绕行,不仅可以避开收费站,而且该路夜间僻静,还成了渣土车最爱偷倒的地方。

“这条路是沥青路面,久而久之路面全被压坏,加上偷倒的渣土,简直无法走。附近的鸿意星城、万达紫金明珠等住宅小区居民不断反映夜间车辆轰鸣、尘土飞扬,要求直接堵上这条路。”据白下区建设局负责人介绍,今后双麒路将纳入城市道路,

并安装摄像头等设施,渣土车没法在这条路上横行了!经市区两级政府协调,南京市交通部门出资拓宽改造双麒路(光华路至石杨路段),目前已经进场施工,并联系好交管部门在施工期间全面封闭不准通行,预计明年5月竣工通车。

改造后的双麒路将从目前最窄的数米,拓宽到最宽处40米,方便市民出行。其中双麒路光华路至郑家营段将拓宽至40米,双向六车道;郑家营至石杨路段将拓宽至20米,双向四车道。

横向主干道石杨路明年年初通车

记者了解到,双麒路改造之所以能迅速开工,因为与之相连的石杨路将在今年年底、明年元旦左右率先完成改造通车。

据白下区建设局介绍,石杨路关系到江南明珠上千户居民的出行。由于路面破损严重,给过往行人、车辆通行造成不便。石杨路工程共

分三部分:一期东起双麒路,西到友谊河路;二期工程东起友谊河路,直到军农路;东延道路西起双麒路,东至科技园二号路,全长450米。目前一期和东延部分已经基本修好,二期正在拓宽道路,竣工后从主城到白下区科技园及科技园内部增添了一条东西向的“血管”。

据悉,双麒路将从光华路直通目前正在改造中的石杨路,将为周边10万左右居民出行带来便利。远期,石杨路还打算抛弯绕行的军农路,和苜蓿园大街南下路相连。但由于苜蓿园大街南下工程至今没有启动,因此明年年初石杨路西头仅通到军农路。苜蓿园大街南下工程和纬七路东进工程最终将连通,并对接绕城公路和宁杭公路,构筑城东的快速路系统,今后一旦苜蓿园大街南下工程建成,石杨路将建立交与其相连,城东的路网将十分便捷。

通讯员 王洛峰 蔡嘉 快报记者 孙洁



李荣荣 制图

国美投入300万补贴全国购房者

日前,国美电器在全国范围内启动23周年庆典,包括江苏在内的国美全国各门店于11月23日同日开展“23周年感恩回馈行动”。国美集团出资300万,在全国范围内寻找10位幸运儿,每人给予30万元的购房补贴。

据了解,从26日起,消费者无需购物即可到国美直接领取抽奖信息代码,用手机发送代码到指定号码即可参与免费抽取30万元的购房基金活动。整体抽奖将在2009年12月15日联合公证处统一抽取,中奖者名单也将于12月18日在全国国美广告及活动网站中公布。

2009年度,国美电器与家电厂商深入开展新型战略合作,并取得显著成效。11月初,各知名家电厂商均交出了漂亮的业绩报表。为了更好地利用国内最大的家电零售平台,500余家家电供应商在国美23周年之际投入数亿促销资源直给国美,联合推动年末家电销量的持续攀升。

作为全国最大的家电零售企业,国美是家电厂家深挖内需市场的最大渠道。为给厂家提供最佳的销售平台,09年国美实施了以提升单店效益为主的战略转型,通过门店再造、取消进场费、提高流通

效率等系列举措,为厂家节省大量的成本投入。因此,国美也赢得了厂家的优势促销资源支持。

在23周年庆典期间,国美电器全国48家家电医院,300家维修服务商将为顾客提供全程3C品类维修服务,1500家维修服务商将为顾客提供传统家电维修服务,另外还有1000名电脑工程师为全国顾客提供电脑远程服务,为节日期间的电脑使用提供保障。

物流运输方面,国美电器在全国拥有210个配送中心,仓储面积达百万平方米,提供充足的商品供应;运输车辆最高峰值11000多辆,物流服务人员20000人,其中物流专业管理人员500多人。国际最先进的ERP系统保障了物流信息的实时传递,可实现门店销售信息与配送中心实时有效对接,日处理订单可达20万件。

对于VIP顾客,节日期间,国美电器根据顾客需求免费提供定时专送或限时快递的高端服务,以及定时、限时的安装服务。标准宅配也将按照顾客的购物时间,免费提供当日达或次日达配送服务。

除传统家电外,国美电器在23周年庆典活动中,大范围

地推出3C产品的以旧换新业务。同时,国美继续延续3G手机节备受市场认可的“2G手机换3G手机”的“免费升级”业务,消费者凭旧手机,就可以参加国美“2G换3G”的活动,只要预存部分话费,就可以免费获得3G手机。

对于传统家电卖场的3C化转型,国美集团副总裁牟贵先有着自己的理解:“以前,市场认为卖场只是一个商品流通平台,好的卖场只要拥有丰富的商品陈列和先进的物流管理体系以及服务就可以了,而国美的3C经营彻底颠覆了这一传统理念,此次国美举办的3C大规模升级活动,是提倡生活方式和消费习惯的升级,作为中国家电连锁第一品牌,国美不仅销售产品,更重要的是传递一种生活方式和理念。3G手机、专业单反相机和笔记本无疑是未来3C领域消费的重点商品,也是提高人们生活品质的高科技商品,此次我们在23周年庆典活动中,在国家政府补贴之外,额外增加3C商品的“以旧换新+商品升级”的一站式捆绑服务,就是要推广这些高科技产品,降低这些商品的消费门槛,以便让更多的人们可以使用这些高科技产品”。

南京嘉润物业管理有限公司

诚聘物业管理处下属物业公司物业类人员, 待遇如下:

1. 秩序维护员10名: 高中以上学历, 18-25岁, 男性, 170cm以上; 退伍军人优先;
2. 保洁10名: 初中以上学历, 40岁以内;
3. 保洁PA技工5名: 高中以上学历, 40岁以内, 男性; 有证T/FAT者优先, 待遇可, 当月及年终奖优先;
4. 设备维护技工: 初中以上学历, 40岁以内, 男性优先; 有证书者优先;
5. 物业客服15名: 高中以上学历, 18-25岁; 女性; 160cm以上; 形象气质佳; 有一定沟通能力, 物业相关工作经验1年以上;
6. 工程维修人员3名: 初中以上学历, 45岁以内; 有专业维修经验优先;
7. 收费员10名: 高中以上学历, 30岁以内; 女性; 160cm以上; 形象气质佳;
8. 档案工2名: 初中以上学历, 40岁以内; 能熟练操作;

以上岗位一经录用即可安排上岗; 办理社保五险

地点: 建邺区明发国际1号售楼处内 电话: 025-86512245 柏小姐、谭小姐 025-52277160 曹先生